这个国家级救援基地唐山挂牌成立

将打造自然灾害"防、治、救和灾后重建"全流程产业链

日,应急管理部自然灾害工程救援唐山基地 在中国安能集团唐山分公司正式挂牌成立。

据了解,唐山基地依托中国安能一局唐 山分公司组建,是华北地区首个建成的国家 级自然灾害工程救援基地,立足京津冀,辐射 华北、东北,提供自然灾害工程救援服务保 障,主要承担重大自然灾害工程救援、技能培 训、综合演练、技术研发、物资装备储备管理、 技能鉴定和能力评估、防灾减灾工程建设等 任务。基地按照"政府主导、企业管理、市场 运作、专业服务"的模式,将应急救援与生产 经营、公益性服务与市场化运作统筹结合,努 力打造重大自然灾害工程救援综合保障平 台,应急救援技术研发基地、工程救援培训基 地、防灾减灾科普基地。此次挂牌标志着京 津冀地区应急救援体系再添"王牌"。

中国安能集团唐山分公司前身为武警 水电第一支队,先后圆满完成河北唐山抗震 救灾、四川唐家山堰塞湖排险、甘肃舟曲泥

石流排险、北京拒马河抗洪抢险、云南鲁甸 抗震救灾、广东深圳特大滑坡救援、河北邢 台七里河抗洪抢险等20余次抢险救援任 务,在重大自然灾害工程应急救援中发挥了 重要作用。2018年8月30日,根据党中央跨 军地改革战略部署,武警水电官兵集体退出 现役,改编为非现役专业队伍,组建国有企 业。转企改革以后,唐山分公司牢记抢险救 援主责,积极参与省、市级各类抢险演练任 务,努力构建"统一指挥、专常兼备、反应灵 敏、上下联动"的应急管理体制,打造装备精 良、技术讨硬、反应迅捷、能打硬仗的工程救 援队伍,展示了应急抢险"国家队"使命担当 和良好形象。

据介绍,基地挂牌后,将充分发挥技术 优势、力量优势和品牌优势,培育特色化、专 业化、品牌化的自然灾害"防、治、救和灾后 重建"全流程产业链,打造国家级应急救援 示范基地和应急救援产业集群,构筑保障人 民群众生命财产安全的坚固防线。



初秋时节,唐山遵化市迎来早熟板栗收获季, 当地农民利用晴好天气进行栗蓬收获、剥栗蓬等板 栗秋收工作。遵化市地处燕山山脉,适合板栗生 长,目前该市种植板栗36万亩,是当地农民增收的 一大产业。新华社发(刘满仓、摄)

18名大学生西部计划志愿者出征

本报讯(燕都融媒体记者刘超 通 讯员尹婷婷)近日,正式复学前的唐山 师范学院迎来一群洋溢青春活力、彰显 奉献精神的青年志愿者,他们经过在线 报名、笔试、面试、测试、体检等环节的 严格遴选,即将从母校唐山师范学院出 发卦新疆、青海、陕西、重庆等西部省市

开展为期一年的志愿服务。

出征仪式上, 唐山师范学院 2020 年度18名大学生西部计划志愿者被 授予"(校级)优秀青年志愿者"荣誉 称号,并获生活补助金。据悉, 2017、2018、2019年,学校项目办连续 三年获评西部计划全国优秀项目

办,2018年,获西部计划全国项目办 通报表彰。2003年至今,共计有177 名各专业毕业生以志愿者身份加入 西部计划,同时,全校一万多名在校 生参与校内外各项社会活动,也在 高质量践行着"青春心向党,建功新 时代"青春誓言

路边停车听评书入迷 突被一物从后撞出三米

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员王志 永)8月10日12时许,唐山玉田城内张先生驾轿车行 至城南世纪花园小区路段时,因听车内收音机播放的 评书入迷,即顺向将车停靠在路边东侧聚精会神地听 起书来,书说到精彩处还没等下回分解,突然听得 "嘭"的一声响,不知何物将轿车撞出至少三米开外。 突如其来的变故,使张先生惊恐万分,惊魂未定的他 下车一看,车后倒悬着一辆无牌两轮摩托车,另有倒 地老人满脸是血呻吟不止。突发事故后,县交警大队 事故中队民警接张先生报警第一时间赶来现场。

经现场勘查调查访问,警方证实,无牌两轮摩托 车的驾驶人系本县陈家铺乡67岁的侯某海,刚刚在 附近一家饺子馆与另外三人饮酒后无证驾驶他人无 牌两轮摩托车追尾。经权威鉴定部门8月19日下达 的鉴定结果显示,其体内酒精含量高达239.85mg/ 100ml,接近醉驾标准的3倍。

这起事故,侯某海既要赔偿张先生修车损失接受 处罚,还因危险驾驶负刑事责任。目前此案正在进一

迁西这个派出所厉害了 10天抓获3名网上逃犯

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员王爱 孙淑萍)近日,迁西县公安局太平寨派出所精准 研判,持续发力,10天内连续抓获3名网上逃犯。

7月20日,该所在工作中获得线索,因涉嫌合同 诈骗被山西警方网上追逃的犯罪嫌疑人余某(男,53 岁,江西省人)可能藏匿于秦皇岛市某小区内。获此 线索后,民警经过分析,逐步掌握了余某的活动范围, 于当天21时许将犯罪嫌疑人余某成功抓获。

7月28日,该所民警经过分析研判,发现被邯郸 市公安局上网追逃的张某在唐山市火车站附近活 动。掌握这一线索后,该所立即组织警力前往抓捕, 当日11时许,成功将犯罪嫌疑人张某抓获。

7月30日,该所民警获悉,被吉林警方上网追逃 的犯罪嫌疑人黄某可能在途经天津市的某列火车上, 获此线索后,通过分析研判,民警逐步掌握了逃犯的 基本情况,遂火速赶到天津市火车站实施抓捕。21 时许,当该列火车停靠站后,民警立即到锁定车厢搜 寻嫌疑人,并成功将犯罪嫌疑人黄某(男,45岁,吉林

目前,余某、张某、黄某等3名犯罪嫌疑人均已移 交给相关办案单位

8月19日,秦市工人医院举行第三届"中 国医师节"纪念表彰大会,向广大医务工作者 致以节日的慰问和诚挚的祝福! 院领导班

子、中层干部及医师近百人参加了会议。 大会开始,医务科王晨燕科长发表致辞向全院医疗同仁致以节日问候。王科长说。 问全院医疗问仁致以节日问候。土科长说,在这场没有硝烟的战争中,全体医务工作者"含小家、为大家",展现了全院医务工作者的力量和担当。希望大家不断提升专业能力,厚德精业,继承创新,为打赢疫情防控阻击战、保障人民生命安全和身体健康作出重要 宋海友副院长宣读了表彰决定,大会分别 授予感染性疾病科,儿科抗疫先进集体称号; 授予马秀军等26人优秀医师称号;授予祖瑞环、起国珍、苏国良、郭军军优秀专家称号;授 予张伟、石宏哲、付伟特别奉献奖。院领导为 获奖医务人员颁发了奖杯和荣誉证书。

良好的医德为患者提供优质高效的医疗服务。在远程连线中,援疆医生张伟在视频里 汇报了援疆后的工作和生活,并向所有医师

院党委书记、院长李志国发表致辞,代表 医院领导班子向辛勤工作在医疗战线的全体 医师致以最诚挚的节日问候。面对突如其来 的新冠肺炎疫情,全院职工用实际行动践行了"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无 到物内生矿、双死扶伤、目于奉献、人爱无疆"的崇高精神,张伟、石宏哲、付伟三位医师更是白衣执甲、逆行出征,冲在疫情防控第一线,用实际行动彰显了责任与担当。希望广大医师勿忘初心,秉承医德,勤于学习,积极大医,为状院美好的明天和建设健康秦皇岛,你也要 作出更大的贡献。



诗朗诵"我是一名医生",将节日的氛围推向高潮,吴立梅,李霞,梁晓辉,郭庆峰四位主任的深情朗诵,展现了我院医务工作者积极向上的精神面貌,和大爱无疆的医者仁心。最后,王晨燕科长带领会场全体医生进行《中国医师誓词》宣誓。(王雪丽/文)

民建秦皇岛市海港区委、山海关区委慰问秦皇岛市工人医院

近日,民建秦皇岛市海港区委、山海关区 委来市工人医院慰问广大医师,开展"医师节 向最美逆行者致敬"活动。民建海港区委主 王自俭、山海关区委主委苏巨丰及民建会 员共20余人参加活动。中共海港区委统战 部常务副部长冯立志、中共山海关区委统战部常务副部长刘立新出席此次活动。 在新冠疫情防控阻击战中,医生、护士奋

战抗疫一线,为百姓生命健康保驾护航。在医师节来临之际,民建一行为秦皇岛市工人

医院医师们献上鲜花及慰问品,送上节日问候和祝福、表达崇敬感激之情。冯立志和刘立新表示,新冠疫情暴发后,无数白衣天使冲锋一线、用血肉之躯与死神抗争,保护一方平安。同时感谢我院医务工作者在"疫"战中的

使命担当。(苏心/文)

际行动诠释新时代医务工作者的职业精神和